

---

Мисир Марданов выразил удовлетворение по поводу встречи с гостем в Министерстве образования и рассказал о развивающихся в последние годы отношениях между Азербайджаном и Кореей. Отметив значимость сотрудничества в различных направлениях образования, министр сообщил, что ежегодно увеличивается обмен студентами между двумя странами, в настоящее время более 70 азербайджанских студентов обучаются в университетах Кореи.

Он выразил уверенность, что расширение взаимного обмена опытом с Кореей, имеющей передовые традиции в сфере образования, даст эффективные результаты.

Мисир Марданов обратил внимание на сотрудничество с Кореей в ряде проектов, реализуемых в направлении развития образовательной сферы. По его словам, в 5 вузах Азербайджана ведется обучение по корееведению.

Чои Сук-Ин поблагодарил за теплый прием. Он сообщил, что его страна придает особое значение налаживанию тесных связей с Азербайджаном в сфере науки и образования, а также отметил значимость обмена студентами в двустороннем развитии связей. Гость отметил расширение связей с вузами Азербайджана, реализацию ряда совместных проектов и выразил уверенность в дальнейшем развитии двусторонних отношений.

На встрече были обсуждены мероприятия по развитию взаимного сотрудничества в сфере образования и ряд других вопросов.